



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 154/2025

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período do curso, conforme sinalizado em amarelo.

**Leia-se**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	<b>Local de inscrição: SECRETARIA MUNICIPAL DA MULHER - SEMMU</b> <b>Local de matrícula:</b> Centro de Educação Profissional de Parauapebas, Rua E, nº 108 - Cidade nova - Parauapebas <b>Local de realização do curso:</b> Rua E, nº 108 - Cidade nova - Senac				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
22/09/2025 a 17/10/2025	20/10/2025 a 07/11/2025	Preparo De Produtos Com Massas Folhadas – 20h	15	08h às 12h (seg a sex)	05/11/2025 a 18/11/2025	Idade Mínima: Idade Igual Ou Maior A 16 Anos; Escolaridade: Ensino Fundamental Incompleto (1º Ao 5º)